



## **AJUNTAMENT DE VALENCIA**

### **CONVOCATORIA DE CONSEJO DEL DISTRITO DE LA JUNTA MUNICIPAL DE EXPOSICIÓN** **CONVOCATÒRIA DEL CONSELL DEL DISTRICTE DE LA JUNTA MUNICIPAL D' EXPOSICIÓ**

**SESIÓN: ORDINARIA / SESSIÓ: ORDINÀRIA**

**FECHA: ...03 ...DE OCTUBRE DE 2017 / DATA: ...03...D'OCTUBRE DE 2017**

**HORA: 19, 00 h**

**LUGAR: ...C.M.S.S. Benimaclet....., sito en C/ ...Sant Esperit...nº...15....., de la ciudad de Valencia.**

**LLOC: C.M.S.S. Benimaclet....., situat al Carrer ...Sant Esperit...nº 15....., de la ciutat de València.**

#### **ORDEN DEL DIA / ORDE DEL DIA**

- 1. Lectura y aprobación, si procede, del acta de la sesión anterior / Lectura i aprovació, si es el cas, de l'acta de la sessió anterior.**
- 2. Informe de la Presidencia del Consejo / Informe de la Presidència del Consell.**
- 3. . Propuestas de los grupos de trabajo / Propostes dels grups de treball.**
- 4. Mociones de los grupos municipales / Mocions dels grups municipals**

1.- Moción presentada por Gonzalo Mallea Durbán, en su nombre y del Grupo Municipal Popular, sobre el botellón en el barrio de Benimaclet/ Moció presentada per Gonzalo Maella Durbán en nom seu i el del Grup Municipal Popular, sobre el botelló en el barri de Benimaclet.

2.- Moción presentada por Luis Héctor Bailón García, en su nombre y en el del Grupo Municipal Popular, sobre la problemática por la falta de limpieza viaria en el barrio de Benimaclet/ Moció presentada per LLuis Héctor Bailón García, en nom seu i el del Grup Municipal Popular, sobre la problemàtica per la falta de neteja viària en el barri de Benimaclet.

## **5. Ruegos y preguntas de los vocales / Precs i preguntes dels vocals.**

1.-Pregunta presentada por Luis H. Bailón García, en nombre propio y en el del Grupo Municipal Popular, sobre proyecto de PAI en el barrio de Benimaclet est./ Pregunta presentada per Lluís H. Bailón García, en nom seu i en el del Grup Municipal Popular, sobre projecte de PAI en el barri de Benimaclet est.

2.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en nombre propio y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre zona ajardinada de San Columbano-Masquefa/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre zona enjardinada San Columbano-Masquefa.

3.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en nombre propio y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre proyecto de acondicionamiento de aceras calles Viver, Juan Giner e Ingeniero Alberto Doñate/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre projecte de condicionament dels carrers Viver, Juan Giner i Enginyer Alberto Doñate.

4.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en nombre propio y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre proyecto de reurbanización de la C/ Murta, Primera fase/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre projecte de urbanització de C/ Murta, Primera fase.

5.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en nombre propio y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre bordillo en malas condiciones en C/ Cavanilles, nº 22/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre rastell en males condicions C/ Cavanilles, nº 22.

6.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre alcorques/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre escocells.

7.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá , en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre pasos de peatones sin pavimento para invidentes/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre passos de vianants sense paviment per a invidents.

8.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre contenedor en paso de peatones en C/ Ciutat de Mula, nº10/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre contenidor en pas de vianants C/ Ciutat de Mula, nº 10.

9.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre levantamiento aceras Blasco Ibáñez/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre alçament voreres Blasco Ibáñez.

10.- Pregunta presentada por el vocal Miquel García Payá, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre poda de árboles/ Pregunta presentada per el vocal M.G.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre poda d'arbres.

11.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre ajardinamiento solar entre las calles Rubén Darío y Palancia/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre enjardinament solar entre els carrers Rubén Darío y Palancia.

12.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre proyecto pasos de peatones C/ Dolores Marqués/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre projecte passos de vianants C/ Dolores Marqués.

13.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre paso de cebra con bordillo C/ Santarrosa/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre pas de zebra amb rastell C/ Santarrosa.

14.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre plaga de ratas/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P., en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre plaga de rates.

15.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal de Ciudadanos, sobre Inmueble ruinoso C/ Cuenca Tramoyeres/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P., en non seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre immoble ruïnós C/ Cuenca Tramoyeres.

16.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal Ciudadanos, sobre aparcamientos Av. Aragón/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P, en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre aparcaments Av. Aragó.

17.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal Ciudadanos, sobre botellón en el barrio de Benimaclet/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P, en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre botelló en el barri de Benimaclet.

18.- Pregunta presentada por la vocal Ruth Merino Peña, en su nombre y en el del Grupo Municipal Ciudadanos, sobre situación de abandono y

deterioro de la Torre de Miramar/ Pregunta presentada per la vocal R.M.P, en nom seu i en el del Grup Municipal Ciutadans, sobre situació d'abandono i deteriorament de la Torre de Miramar.

**6. Intervenciones vecinales / Intervencions veïnals.**

Valencia, a 21 de Septiembre de 2017 / València, a 21 de Setembre de 2017

EL/LA SECRETARI/A DE LA JUNTA  
MUNICIPAL DE EXPOSICIÓN  
EL/LA SECRETÀRI/A DE LA JUNTA  
MUNICIPAL D'EXPOSICIÓ

.....